



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.12.2017

№ 1589

Про введення в дію рішення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва

Відповідно до підпункту 6 пункту «а» частини першої статті 30 «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про відходи», «Про місцеві державні адміністрації», «Про столицю України – місто-герой Київ», Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173, враховуючи протоколи засідання конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 липня 2016 року № 606, від 12 жовтня 2017 року № 003/94, від 04 грудня 2017 року № 006/17, від 06 грудня 2017 року № 006/18:

1. Увести в дію рішення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва (протокол від 04 грудня 2017 року № 006/17) про визначення КП «Київкомунсервіс» переможцем конкурсу за лотами «Голосіївський район міста Києва», «Дарницький район міста Києва», «Деснянський район міста Києва», «Дніпровський район міста Києва», «Оболонський район міста Києва», «Печерський район міста Києва», «Подільський район міста Києва», «Святошинський район міста Києва», «Солом'янський район міста Києва», «Шевченківський район міста Києва».

2. Установити, що комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київкомунсервіс» має право надавати послуги з вивезення побутових відходів в межах територій адміністративних районів міста Києва, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, протягом 7 (семи) років.

026267

3. Уповноважити на підписання договорів на надання послуг з вивезення побутових відходів від імені виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П. О.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П. О.

Виконуючий обов'язки
голови



М. Поворозник